



MARTINA MALEVIĆ Odbojkaška reprezentativka koja je najviše napredovala

SN, 19.08.2014.

Vercesi traži da uživamo u igri

➔ **ZLATKO KARLO**

Djevojka koja bi mogla dobiti nagradu Hrvatske odbojkaške udruge za igračicu koja je najviše napredovala u posljednjih godinu dana. Martina Malević, libero reprezentacije, 23-godišnjakinja, što je za tu poziciju gotovo kadetski uzrast. Govorimo o ozbiljnoj odbojci, naravno.

Libero je u drugoj liniji, na terenu, u obrani isto ono što je organizator igre, ili tehničar, u prvoj. Jedna od najodgovornijih uloga u ekipi.

Uostalom, nisu bez razloga naše reprezentativke nakon rovinjskih siječanjskih kvalifikacija na SP počesto baš "malu" Malević hvalile i spominjale po dobru.

Ona ne zna što bi zapravo na to rekla...

- Ako su to rekle, hvala im, znaju valjda jer me prate otkako sam upala u reprezentaciju. Puno su mi pomogle, stvarno. A uoči tih kvalifikacija dosta mi je pomogla i Silivija Ferenc, koja se, između ostaloga, bavi mentalnom i emocionalnom pripremom sportaša. Preporučila nam ju je Mia Jerkov, mogle smo, tko je htio, popričati s njom, i ja sam se odlučila na to. Vrlo ugodna žena, dosta mi je pomogla u psihičkoj stabilnosti.

Očito jer nije bilo više "crnih rupa" koje su se znale događati na EP u Njemačkoj prošle jeseni.

- Joj, sjećam se da su mi cure rekle nakon prve utakmice na EP da sam blijeda k'o zid... U Rovinju na kvalifikacijama za SP to je izgledalo bitno bolje.

Izbornik Vercesi je i vama očito "legao na prvu"?

- Zanimljiv je, opušten, treninzi su bili zgodni, smijali smo se, recimo, kada smo najednom sve smećirale, pa tako i ja, i to brze lopte, a kao libero to ne smijem u igri. Atmosfera je bila odlična, tražio je da uživamo u igri, što je i bit svega. Što se, pak, znanja tiče,

kao i svaki trener, i on ima neke svoje poglede, koji znaju biti drukčiji od drugih. Recimo, kod prijema servisa on mi sugerira nešto potpuno oprečno

onome što radim u Francuskoj, u klubu. Ali mi igrači smo se već navikle na to, važno je samo uzajamno povjerenje.

Spomenuli smo Francusku...

- Klub Amiens, iz istoimenog grada, veličine našeg Splita, sat vremena na sjever od Pariza, druga liga. Sa mnom je Marija Ušić, igra dobro, no, imala je dugo problema s ozljedom leđa. Zapravo, ne bi imala toliko dugo problema da nije u Francuskoj, jer ovdje su svi fizioterapeuti kiropraktičari ili slično, ne tretiraju ozljede kao kod nas. Tu je ozljeda trajala gotovo dva mjeseca, u Hrvatskoj ne bi dva tjedna.

I za kraj, mišljenje o ždrijebu za SP.

- Meni se skupina sviđa, ali to je ipak SP i ne bih rekla da je ijedna skupina lagana. Mislim da se možemo u našoj ravnopravno nositi sa svima i da će o pobjedniku odlučivati nijanse.

CC
Mislim da se u skupini na SP možemo ravnopravno nositi sa svima i da će o pobjedniku odlučivati nijanse